
XІІІ ЛЬВІВСЬКИЙ СОЦІОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ 

5 квітня 2023 року кафедрою соціології було проведено XІІІ Львівський 

соціологічний форум “Творення нових соціальних порядків в умовах російсько-

української війни” у змішаному форматі, в якому взяли участь провідні 

українські соціологи, а також колеги із Польщі. Загалом форум об’єднав більше 

120 учасників, серед яких науковці, викладачі, аспіранти. Також до дискусій 

активно долучались і студенти бакалаврської та магістерської програм кафедри 

соціології. 

Урочисте відкриття форуму у дзеркальній залі Університету відбулось за 

участю: ректора Львівського національного університету імені Івана Франка 

професора Мельника В.П, Президента Соціологічної асоціації України 

професора Бакірова В.С.,  в.о. декана історичного факультету, професора 

Сіромського Р. Б., завідувача кафедри соціології, професора Пачковського Ю.Ф. 

Програма форуму включала пленарне засідання та роботу в рамках 

чотирьох напрямів. 

На пленарному засіданні свої доповіді представили проф. кафедри соціології 

Львівського національного університету імені Івана Франка Черниш Н.Й., 

директор Інституту соціології НАН України (м. Київ) Головаха Є.І., директор 

соціологічної групи «Рейтинг» Антипович О.Г., проф. кафедри прикладної 

соціології та соціальних комунікацій Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна Рущенко І.П., проф. кафедри соціології та масових 

комунікацій Криворізького державного педагогічного університету Лобанова 

А.С., завідувач кафедри соціології міста та села Інституту соціології 

Вроцлавського університету (м. Вроцлав, Польща) Błaszczyk M. 

Під час паралельної роботи напрямів (сесій) форуму було обговорено ключові 

та актуальні проблеми сучасного українського суспільства. Зокрема працювали 

сесія 1. Соціологічна наука та сучасне суспільство: теоретизування й емпіричні 

дослідження на тлі війни, сесія 2. Парадигма миру та війни для світу й України: 

дискурс нових порядків, сесія 3. Громадські та владні ініціативи в умовах війни: 

досвід, реалії, перспективи, сесія 4. Міграційна ситуація в Україні: нові соціальні 

групи, практики та локально / глобалізаційні виклики. 

 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 



 

 


